

Националист Поткин получил 20 тысяч рублей компенсации за незаконное преследование по 282-й статье

Тверской районный суд Москвы присудил националисту Александру Поткину (Белову) 20 тысяч рублей компенсации морального вреда за незаконное уголовное преследование из-за высказываний о конфликте между кавказцами и жителями карельской Кондопоги в 2006 году (часть 1 статьи 282 УК). Об этом [говорится](#) в твиттере Поткина.

В качестве ответчиков [указаны](#) прокуратура и Минфин. Иск был удовлетворен частично.

Белова [обвиняли](#) в возбуждении ненависти из-за его выступлений в эфире телеканалов ТВ-Центр и РЕН. «Они убивали всех, кто там находился, резали, отрезали уши, глаза выкололи парню...», — приводятся слова националиста в постановлении о возбуждении дела. В 2007 году это уголовное дело [было закрыто](#) из-за отсутствия состава преступления.

В августе 2016 года Поткин по делу об экстремистком сообществе [получил](#) 7,5 лет колонии, однако впоследствии этот срок [сократили](#) до 3,5 лет. Теперь националиста [обвиняют](#) в легализации имущества казахстанского БТА-банка (часть 4 статьи 174 УК), он [находится](#) под домашним арестом.

